Lista de Exercicios - Funcoes Quadraticas

1. Faca o esboco do grafico das seguintes funcgoes:

(a) f(z) =2® -2z —3
(b) f(z) == —x2+%x+§
(c) flz) =32 —4x +2
(@ fe) =52~z

2. Deseja-se determinar o retangulo de maior area contida num triangulo retangulo de catetos
6cm e 8cm, estando a base do retangulo sobre o cateto de tamanho 8cm. Quais seriam as
dimensoes desse retangulo e qual é essa area maxima?

3. A figura abaixo ilustra uma ponte suspensa por estruturas metdalicas em forma de arco de
parabola. Os pontos A, B, C, D e E estao no mesmo nivel da estrada e a distancia entre

quaisquer dois consecutivos é 25m. Sabendo-se que os elementos de sustentacao sao todos
perpendiculares ao plano da estrada e que a altura do elemento central CG é 20m, determine
a altura de DH.

4. O grafico da fungao do 2° grau f(z) = az* + 5x + ¢ é o da figura abaixo:
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Determine a e c.



5. Seja f: R — IR a fungao definida por f(z) = az®+bx+c cujo gréafico é dado abaixo. Determine
os valores de a, b e ¢ € IR.
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6. (U. F. Vigosa- MG) Na figura abaixo a reta r : y = az + b tem coeficiente angular positivo, e
areta s :y = cx + d tem coeficiente angular negativo. A alternativa que melhor representa o
grafico do trindémio y = (ax + ¢)(cx 4 d) é:
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7. (FEI-SP) Se a representacao grafica de uma fungao f(z) = ax?®+bx é uma pardbola cujo vértice
tem coordenadas x, = 3 e y, = 18, entao:

1
(b) f(6) =6



(c) f(0)=6

(d) f(6) =0
(e) f(0) =18
8. (Fuvest-SP) Os pontos (0,0) e (2,1) estdao no gréfico de uma fungao quadratica f. O minimo

de f é assumido no ponto de abscissa x = —}1. Logo, o valor de f(1) é:

(a) 110

() %

() 15

(d) 1

5

() 15

9. (FEI-SP) Se a representacao grafica da funcao f(x) = 22 + bx + ¢, definida para qualquer valor
real z, é nula para z = r ou & = 3r. Determine r sabendo-se que o valor minimo de f(z) é -9.

(a) r=0our=1our=-1
(b) r=3our=-3

(c) r=2

(d) r=4our=-4

10. (UF-PE) Suponha que o consumo de um carro para percorrer 100 km com velocidade de x
km /h seja dado por C'(z) = 0,0062? — 0, 6x + 25. Para qual velocidade o consumo é minimo?
(a) 46 km/h
(b) 47 km/h
(c¢) 48 km/h
(d) 49 km/h
(e) 50 km/h
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2- retangulo de lado 4 cm e 3 cm.
3- 15 m.
4-a= —% ec=—8
5 a=—-1,b=4ec=7
- letra c)
- letra d)
- letra ¢)
- letra b)
10 - letra e)



